
Résultats de l’enquête
"Bâtissons ensemble de Saint-Martin de demain"

menée par la Ville de Saint- Martin de Seignanx en 2023-2024

En décembre 2023 la municipalité lançait un questionnaire adressé aux Saint-Martinois afin de collecter l’avis 
des habitants sur différents sujets qui les touchent et permettre également d’évaluer l’action municipale pour 
faire ensemble, le Saint-Martin de demain. 
Ce questionnaire individuel où plusieurs réponses par questions étaient possibles ont été diffusés de décembre 
2023 à début 2024. Toutes les réponses sont restées anonymes dans le respect du RGPD (Règlement Général 
sur la Protection des Données)

209 personnes ont participé à cette enquête.

IDENTITÉ

RÉPARTITION PAR ÂGE

RÉPARTITION PAR GENRE Hommes

22%

Femmes

78%

Plus de 60 ans

31%

Moins de 20 ans

2%
20-30 ans 

9%

30-35 ans 

26%

45-60 ans

32%



Hebergés

10 %

Locataires

11 %

RÉPARTITION SELON LE TYPE DE LOGEMENT

SITUATION

Retraité

30%

Etudiant.e

3%

Salarié.e

64%

Sans activité 
professionnelle

3 %

Propriétaires

79 %

URBANISME
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PROJETS MARQUANTS 

Création de l’îlot Claverie avec 
54 logements, une place  

publique et 350m2 de  
commerces de proximité

33%

Augmentation de la 
production de logements sociaux 

de 30 à 55%

37%

Maintien du rythme de création 
de logements : 80 logements/an

14%
Mise en place d’un Conseil 
Citoyen des avant projets 
immobiliers avec 4 Saint 

martinois tirés au sort

16%

NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

19%

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

51%

5%
13% 12%
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MOBILITÉ

MOYENS DE DÉPLACEMENT 
À SAINT-MARTIN DE SEIGNANX

Voiture

49%

Roller, Trotinette et Skate

2%A pied

29%

Bus

6%

Vélo

14%

PROJETS MARQUANTS

Aménagement d’une 
piste voie verte 

entre Saint-Martin et 
Ondres

42%

Mise en place du car 
à pattes scolaire

3%

Création d’un chemin pédestre "Marguerite" 
(terrain de foot-Menuzé)

11%

Adhésion à Txik Txak 
(17 bus/j)

44%
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NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait Satisf

ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

26%

62%

4% 6% 2%
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NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

26%

63%

3% 6% 2%
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ENVIRONNEMENT

PROJETS MARQUANTS

Aménagement du parc 
paysager "Maisonnave"

 
40%

Organisation d’un 
"Agenda 2030"

5% Lancement de l’appel à 
projet agricole du "Moulin 

de Lannes" 

8%

Organisation de "Tots en 
bici" (matinée sans voiture)

8%

Mise en place de 
l’opération 1 Naissance 

= 1 Arbre (54 chênes 
plantés en 2023) 

39%



VIE ASSOCIATIVE

PRATIQUE D’UNE ACTIVITÉ AU SEIN 
D’UNE ASSOCIATION OU CLUB

Non

40%

Oui

60%

PROJETS MARQUANTS

Formation "premiers 
secours" gratuite pour 

les associations

26%

Augmentation de 11% 
des subventions aux 

associations en 2023

21%

Construction du Tennis 
couvert et du Padel 

tennis 

29%

Mise en place du projet 
"sport santé"

21%
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NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

29%

65%

2% 1%
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3%



NIVEAU DE SATISFACTION

DÉMOCRATIE PARTICIPATIVE 

Tirage au sort d’habitants 
pour les conseils citoyens 

17%

Mise en place du budget 
prticipatif citoyen de 50 000 

euros par an

30%

Mise en place de 
conseillers référents 

de quartiers

24%

PROJETS MARQUANTS 

Organisation de 8 réunions 
de quartier par an 

29%

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

33%

58%

1% 6% 2%
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SÉCURITÉ PRÉVENTION

Mise en place d’un sens 
unique route de Lurc 

5%

Organisation du Bus 
des fêtes pennant les 

fêtes d’été 

18%

PROJETS MARQUANTS 

NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

29%

57%

1%
8% 5%

Création de la Police 
Municipale

36%

Création d’un giratoire 
de l’Eglise

57%
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   SOLIDARITÉ

Instauration d’un "coup 
de pouce sport et 

culture" pour les enfants
 

31%

Augmentation de 30% du 
budget du CCAS

22%

Instauration de l’aide municipale 
au permis de conduire

 
26%

PROJETS MARQUANTS

NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

3% 0%1%

75%

21%

Lancement de la semaine de la 
solidarité chaque année 

9%

10

Mise en place d’une nouvelle 
aide à la mobilité internationale 

pour les jeunes
 

12%



   ENFANCE JEUNESSE

PROJETS MARQUANTS

Refonte des circuits de 
transports scolaires

9%

Aménagement de la 
cour de l’école Pauline 

Kergomard

9%

Modernisation du 
"portail famille"

11%

Création du Conseil Municipal 
des Jeunes 

40%

Nouvelle organisation 
péri scolaire sur les 3 

écoles

20%

NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

Organisation d’une 
matinée citoyenne sur 
le droit de vote avant 

chaque élection

11%

27%

64%

1% 5% 3%

11



   CULTURE 

PARTICIPATION À UN ÉVÈNEMENT 
CULTUREL À SAINT-MARTIN 

Oui 

75%

Non 

35%

PROJETS MARQUANTS

Lancement d’une saison 
culturelle avec l’opérateur 

culturel CATACH

12%

Création d’une matinée 
"Lecture Jeunesse" tous 
les ans en Septembre

4%
Aménagement d’une nouvelle 
médiathèque extension de 106  

à 476m2 

44%

Signature d’une 
convention avec 

l’Ecole de Musique de 
Tarnos 

7%

Organisation d’animations 
gratuites tout l’été

33%
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NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

29%

62%

1% 6% 4%
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   COMMUNICATION 

PROJETS MARQUANTS

Utilisation d’une 
nouvelle application 
mobile Intramuros

49%Installation d’un nouveau 
panneau d’affichage sucette 

avenue de Barrère

25%

Création d’une nouvele maquette 
du Bulletin municipal

16%

Mise en place d’une nouvelle plateforme 
de démocratie participative numérique 

Décidim

10%

NIVEAU DE SATISFACTION

 Trè
s sa

tisf
ait

Satisf
ait

Moyennement sa
tisf

ait

Peu sa
tisf

ait

Insatisf
ait

26%

63%

1%
6% 4%
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